
 

PROTOKÓŁ NR 242/23 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO  

w dniu 29 września 2023 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków Zarządu (lista obecności w załączeniu) 

Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu, 

Łukasz Karpiński - Wicestarosta, 

Małgorzata Gusta -Członek Zarządu, 

Rafał Pacanowski - Członek Zarządu. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

Agnieszka Górska - Skarbnik Powiatu, 

Cezary Nowak - Sekretarz Powiatu, 

Krystyna Ciulęmba -Kierownik Wydziału Inwestycyjnego. 

 

Porządek posiedzenia: 

 
 

1. Zatwierdzenie porządku posiedzenia.  

2. Przyjęcie protokołu Nr 241/23 z dnia 21.09.2023 r. 

3. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmian w budżecie Powiatu na 2023 r.,  

2) zmiany planu finansowego dla rachunku dochodów pochodzących ze środków Funduszu 

Przeciwdziałania COVID-19 w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Program 

Inwestycji Strategicznych, 

3) upoważnienia pracownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Włoszczowie do 

wykonywania zadań związanych z realizacją pilotażowego programu pn. „Aktywny 

Samorząd”, 

4) wydania opinii do wniosku o wydanie decyzji o Ustaleniu Lokalizacji Linii Kolejowej 

(dot. Motyczno – Międzylesie), 

5) wydania opinii do wniosku o wydanie decyzji o Ustaleniu Lokalizacji Linii Kolejowej 

(dot. Żeleźnica Zabrody), 

6) wydania opinii do wniosku o wydanie decyzji o Ustaleniu Lokalizacji Linii Kolejowej 

(dot. Zabrodzie), 

4. Sprawy różne.  

 

Przebieg posiedzenia 

 

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu. 

Ad.1.  

Pan Przewodniczący powitał wszystkich zebranych, przedstawił projekt porządku posiedzenia.  

Zarząd czterema głosami „za” zatwierdził porządek posiedzenia. 

Ad.2.  

Zarząd czterema głosami „za” przyjął protokół Nr 241/23 z dnia 21.09.2023 r. 

Ad.3.1. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 99/23 w sprawie zmian w budżecie Powiatu  

na 2023 r. 

 

 

 



Ad.3.2. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 100/23 w sprawie zmiany planu finansowego 

dla rachunku dochodów pochodzących ze środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19  

w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych. 

Ad.3.3.  

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 101/23 w sprawie upoważnienia pracownika 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Włoszczowie do wykonywania zadań związanych 

z realizacją pilotażowego programu pn. „Aktywny Samorząd”. 

Ad.3.4.  

Pani Krystyna Ciulęmba wskazała, iż z uzyskanych wyjaśnień wynika, że realizacja 

przedmiotowego zadania nie zakłada przebudowy odwodnienia w rejonie wiaduktu kolejowego 

w km 138,663 LK nr 4 oraz nie zakłada zmiany sposobu korzystania z istniejących przejść 

(przepustów) pod układem torowym. 

Pan Wicestarosta wskazał, iż z informacji uzyskanych od mieszkańców wynika, że przepusty 

zostaną zagrodzone. 

Pan Przewodniczący zaproponował wydanie warunkowej opinii z zastrzeżeniem 

niedokonywania zmian w sposobie korzystania z istniejących przejść (przepustów) pod 

układem torowym. 

Zarząd przychylił się do propozycji p. Przewodniczącego. W uchwale w § 1 dodano ust. 2  

w brzmieniu „Pozytywną opinię warunkuje się niedokonywaniem zmian w sposobie 

korzystania z istniejących przejść (przepustów) pod układem torowym”. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 102/23 w sprawie wydania opinii do wniosku 

o wydanie decyzji o Ustaleniu Lokalizacji Linii Kolejowej. 

Ad.3.5.  

Pan Przewodniczący zaproponował wydanie warunkowej opinii z zastrzeżeniem niedokonania 

zmian w sposobie korzystania z istniejących przejść (przepustów) pod układem torowym. 

Zarząd przychylił się do propozycji p. Przewodniczącego. W uchwale w § 1 dodano ust. 2  

w brzmieniu „Pozytywną opinię warunkuje się niedokonywaniem zmian w sposobie 

korzystania z istniejących przejść (przepustów) pod układem torowym”. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 103/23 w sprawie wydania opinii do wniosku 

o wydanie decyzji o Ustaleniu Lokalizacji Linii Kolejowej. 

Ad.3.6.  

Pan Przewodniczący zaproponował wydanie warunkowej opinii z zastrzeżeniem niedokonania 

zmian w sposobie korzystania z istniejących przejść (przepustów) pod układem torowym. 

Zarząd przychylił się do propozycji p. Przewodniczącego. W uchwale w § 1 dodano ust. 2  

w brzmieniu „Pozytywną opinię warunkuje się niedokonywaniem zmian w sposobie 

korzystania z istniejących przejść (przepustów) pod układem torowym”. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 104/23 w sprawie wydania opinii do wniosku 

o wydanie decyzji o Ustaleniu Lokalizacji Linii Kolejowej. 

Ad.5. 

Nie podejmowano żadnych spraw. 

 

Na tym zakończono posiedzenie, które trwało w godz. 755-815. 

 

 

Protokolant:                                                                                        Przewodniczący Zarządu: 

 

 

Iwona Szafrańska                                             Dariusz Czechowski  


